مسائل سري دوازدهم مكانيك سيالات

۱- آب از داخل یک لوله افقی به قطر ۸ اینچ، طول ۵٠٠ فوت و دبی ۵ فوت مکعب بر ثانیه جریان دارد. اگر اختلاف فشار در دو سر لوله برابر ۹٠ فوت باشد، ضریب اصطکاک (f) این لوله را به دست آورید.

۲- لوله​ای با قطر ۶٠ میلی​متر و طول ۵٠ متر، مطابق شکل، در بین دو مخزن حاوی سیالی با چگالی ۹۱۷ کیلوگرم بر مترمکعب و لزجت Pa.s ۲۹/٠ مستقر شده است. با فرض جریان آرام، دبی عبوری از این لوله را به دست آورید.
۳- مطابق شکل روبه​رو، از لوله​ای با قطر ٥/٩ اینچ و طول ۱٠٠٠ فوت برای اتصال دو مخزن آب استفاده شده است. اگر اختلاف ارتفاع بین سطوح آب در مخازن برابر ۱۱٠ فوت باشد، دبی عبوری از این لوله را محاسبه نمایید. (f = 0.06)

۴- توان پمپ آب روبه​رو چقدر باشد تا اختلاف فشار بین دو نقطه ۱ و ۲ برابر صفر گردد. قطر لوله برابر ۱ اینچ، دبی لوله ٠۶/٠ فوت مکعب بر ثانیه و ضریب اصطکاک برابر ٠۱۹/٠ فرض شود.
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